 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)-5y+6y\s\up8(2)=10;3x\s\up8(2)+2xy-y\s\up8(2)=15)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ x\s\up8(2)-5y+6y\s\up8(2)=10 
Изменяем порядок действий.

 EQ x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y=10 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y=10;3x\s\up8(2)+2xy-y\s\up8(2)=15)) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;3x\s\up8(2)+2xy-y\s\up8(2)-15=0)) 
Следующая система эквивалентна предыдущей.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;3\b(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10)-\b(3x\s\up8(2)+2xy-y\s\up8(2)-15)=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;19y\s\up8(2)-15y-15-2xy=0)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ x .

Теперь решение разбивается на отдельные случаи.

Случай  EQ 1 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;x=\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y);2y≠0)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;x=\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y);y≠0)) 
Подставим вместо переменной  EQ x  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b(\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y))\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;x=\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y);y≠0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b(\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y))\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0 
Воспользуемся свойством степеней.

 EQ \f(\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);2\s\up8(2)y\s\up8(2))+6y\s\up8(2)-5y-10=0 
 EQ \f(\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);4y\s\up8(2))+6y\s\up8(2)-5y-10=0 
 EQ 6y\s\up8(2)-5y-10+\f(\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);4y\s\up8(2))=0 
 EQ \b(6y\s\up8(2)-5y-10)+\f(\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);4y\s\up8(2))=0 
Приводим дроби к общему знаменателю.

 EQ \f(\b(6y\s\up8(2)-5y-10)4y\s\up8(2);4y\s\up8(2))+\f(\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);4y\s\up8(2))=0 
Производим сложение дробей с одинаковыми знаменателями.

 EQ \f(\b(6y\s\up8(2)-5y-10)4y\s\up8(2)+\b(19y\s\up8(2)-15y-15)\s\up8(2);4y\s\up8(2))=0 
Для возведения в степень воспользуемся биноминальной формулой.

 EQ \f(\b(6y\s\up8(2)-5y-10)\b(4y\s\up8(2))+\b(361y\s\up8(4)-570y\s\up8(3)-345y\s\up8(2)+450y+225);4y\s\up8(2))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(\b(24y\s\up8(4)-20y\s\up8(3)-40y\s\up8(2))+\b(361y\s\up8(4)-570y\s\up8(3)-345y\s\up8(2)+450y+225);4y\s\up8(2))=0 
Раскрываем скобки.

 EQ \f(24y\s\up8(4)-20y\s\up8(3)-40y\s\up8(2)+361y\s\up8(4)-570y\s\up8(3)-345y\s\up8(2)+450y+225;4y\s\up8(2))=0 
Приводим подобные члены.

 EQ \f(385y\s\up8(4)-590y\s\up8(3)-385y\s\up8(2)+450y+225;4y\s\up8(2))=0 
Разложим числитель дроби на множители.

 EQ \f(5\b(77y\s\up8(4)-118y\s\up8(3)-77y\s\up8(2)+90y+45);4y\s\up8(2))=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\f(5\b(77y\s\up8(4)-118y\s\up8(3)-77y\s\up8(2)+90y+45);4y\s\up8(2))=0;x=\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y);y≠0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(77y\s\up8(4)-118y\s\up8(3)-77y\s\up8(2)+90y+45=0;x=\f(19y\s\up8(2)-15y-15;2y);y≠0)) 
Решение данного примера выходит за рамки школьного курса.

Случай  EQ 2 .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;2y=0;-19y\s\up8(2)+15y+15=0)) 
Выносим общий множитель.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6y\s\up8(2)-5y-10=0;y=0;-19y\s\up8(2)+15y+15=0)) 
Подставим вместо переменной  EQ y  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)+6·0\s\up8(2)-5·0-10=0;y=0;-19·0\s\up8(2)+15·0+15=0)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(x\s\up8(2)-10=0;y=0;15=0)) 
нет решений

Решение данного примера выходит за рамки школьного курса.

